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広報・パブリシティ（７）
ｗｅｂｗｅｂｗｅｂｗｅｂ

その他広島広域観光情報公式サイト「ひろたび」ひろしま文化・芸術情報ネット「ブンカッキーネットひろしま」建築情報サイト「KENCHIKU」建築イベント情報サイト「ON VISITING」 など
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参加者アンケート（１）[回答者数：306名]

ＱＱＱＱ：：：：性別を教えて くだ さい 。性別を教えて くだ さい 。性別を教えて くだ さい 。性別を教えて くだ さい 。

49.1%49.1%49.1%49.1%50.9%50.9%50.9%50.9%
ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝289289289289

男性男性男性男性女性女性女性女性

Ｑ：お住まいは どちらですか 。Ｑ：お住まいは ど ちらですか 。Ｑ：お住まいは どちらですか 。Ｑ：お住まいは ど ちらですか 。

67.8%67.8%67.8%67.8%18.8%18.8%18.8%18.8%
13.4%13.4%13.4%13.4%

広島市外広島市外広島市外広島市外
広島県外・東京都 12名・岡山県 5名・福岡県 4名・大阪府 4名

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝292292292292

広島市内広島市内広島市内広島市内

広島県外広島県外広島県外広島県外

Ｑ：年代を教えて くだ さい 。Ｑ：年代を教えて くだ さい 。Ｑ：年代を教えて くだ さい 。Ｑ：年代を教えて くだ さい 。

4.0%

10.1%
19.1%

19.1%

21.3%

16.6%

9.7%

代10代20代30代40代50代60代以上70

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝277277277277 Ｑ：「た てもの 」と の 関わ りを教えて くだ さい 。Ｑ：「た てもの 」と の 関わ りを教えて くだ さい 。Ｑ：「た てもの 」と の 関わ りを教えて くだ さい 。Ｑ：「た てもの 」と の 関わ りを教えて くだ さい 。
21.3%21.3%21.3%21.3%

5.0%5.0%5.0%5.0%5.0%5.0%5.0%5.0%
25.9%25.9%25.9%25.9%

28.8%28.8%28.8%28.8%

14.1%14.1%14.1%14.1%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝323323323323（複数回答有）（複数回答有）（複数回答有）（複数回答有）
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Ｑ：たてフェスを知ったきっかけは何ですか。Ｑ：たてフェスを知ったきっかけは何ですか。Ｑ：たてフェスを知ったきっかけは何ですか。Ｑ：たてフェスを知ったきっかけは何ですか。 Ｑ：友人・知人の方がお知りになったきっかＱ：友人・知人の方がお知りになったきっかＱ：友人・知人の方がお知りになったきっかＱ：友人・知人の方がお知りになったきっかけはけはけはけは何ですか。何ですか。何ですか。何ですか。
35.0%

6.3%
22.5%

0.0%
6.3%

2.5%
0.0%
1.3%

6.3%
20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝80808080

Ｑ：たてフェスへの参加は何度目ですか。Ｑ：たてフェスへの参加は何度目ですか。Ｑ：たてフェスへの参加は何度目ですか。Ｑ：たてフェスへの参加は何度目ですか。
4.7%4.7%4.7%4.7% 9.0%9.0%9.0%9.0%

13.7%13.7%13.7%13.7%
14.4%14.4%14.4%14.4%58.2%58.2%58.2%58.2%はじめてはじめてはじめてはじめて ２回目２回目２回目２回目

３回目３回目３回目３回目
４回目４回目４回目４回目５回目５回目５回目５回目

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝299299299299

参加者アンケート（２）

Ｑ：たてフェスは満足されましたか。Ｑ：たてフェスは満足されましたか。Ｑ：たてフェスは満足されましたか。Ｑ：たてフェスは満足されましたか。

68.9%68.9%68.9%68.9%
24.5%24.5%24.5%24.5%

5.2%5.2%5.2%5.2% 1.4%1.4%1.4%1.4%

満足満足満足満足
まぁ満足まぁ満足まぁ満足まぁ満足

どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない やや不満やや不満やや不満やや不満

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝286286286286

24.0%
21.0%

6.8%
14.2%

2.1%
0.3%
0.3%

2.4%
0.9%

15.4%
12.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝338338338338（複数回答有）（複数回答有）（複数回答有）（複数回答有）
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Ｑ：ガイドブックはお持ちですか。Ｑ：ガイドブックはお持ちですか。Ｑ：ガイドブックはお持ちですか。Ｑ：ガイドブックはお持ちですか。 Ｑ：ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸはどちらで入手されましたか。Ｑ：ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸはどちらで入手されましたか。Ｑ：ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸはどちらで入手されましたか。Ｑ：ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸはどちらで入手されましたか。
参加者アンケート（３）

64.0%64.0%64.0%64.0%36.0%36.0%36.0%36.0%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝258258258258

持っている持っている持っている持っている
持っていない持っていない持っていない持っていない

16.4%
6.1%

1.8%
5.5%

0.6%
17.0%

1.8%
50.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ｎ＝ｎ＝ｎ＝ｎ＝165165165165
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ガイドツアー（１）
広島大学付属中・高等学校講堂（旧制広島高等学校校舎）広島大学付属中・高等学校講堂（旧制広島高等学校校舎）広島大学付属中・高等学校講堂（旧制広島高等学校校舎）広島大学付属中・高等学校講堂（旧制広島高等学校校舎）０ １０ １０ １０ １
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ガイドツアー（２）
０ ２０ ２０ ２０ ２ 広島県立美術館広島県立美術館広島県立美術館広島県立美術館
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ガイドツアー（３）
国立広島原爆死没者追悼平和祈念館国立広島原爆死没者追悼平和祈念館国立広島原爆死没者追悼平和祈念館国立広島原爆死没者追悼平和祈念館０ ３０ ３０ ３０ ３
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ガイドツアー（４）
広島逓信病院旧外広島逓信病院旧外広島逓信病院旧外広島逓信病院旧外来棟来棟来棟来棟０ ４０ ４０ ４０ ４
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ガイドツアー（５）
市市市市営基町営基町営基町営基町高高高高層層層層アアアアパパパパートートートート０ ５０ ５０ ５０ ５
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ガイドツアー（６）
広島市立広島特別広島市立広島特別広島市立広島特別広島市立広島特別支援支援支援支援学校学校学校学校０ ６０ ６０ ６０ ６


